

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Τα Τμήματα Φυσικής, Ιατρικής, Βιολογίας και Μηχ/κών Η/Υ και Πληροφορικής του Πανεπιστημίου Πατρών προσφέρουν πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (ΠΜΣ) που οδηγεί στην απονομή:

Μεταπτυχιακού Διπλώματος Ειδίκευσης στην

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ

Στο Πρόγραμμα γίνονται δεκτοί πτυχιούχοι των Τμημάτων των Σχολών Θετικών Επιστημών, διπλωματούχοι Μηχανικοί Ηλεκτρονικών Υπολογιστών, Μηχανολόγοι Μηχανικοί και Ηλεκτρολόγοι Μηχανικοί, Πανεπιστημίων της ημεδαπής και ομοταγών αναγνωρισμένων ιδρυμάτων της αλλοδαπής καθώς και πτυχιούχοι Τμημάτων ΑΤΕΙ συναφούς γνωστικού αντικείμενου.

Ο ετήσιος αριθμός εισακτέων ορίζεται σε **(20) είκοσι** (μέγιστος αριθμός).

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να συμπληρώσουν **ηλεκτρονικά στην διεύθυνση https://matrix.upatras.gr/sap/bc/webdynpro/sap/zups_pg_adm από 18.07.2016 μέχρι 23.09.2016 αίτηση υποψηφιότητας** (σε έντυπο που βρίσκεται στη σελίδα του διαδικτύου <http://www.hep.upatras.gr/>)

Στην αίτηση υποψηφιότητας θα πρέπει να επισυναφθούν τα παρακάτω δικαιολογητικά

- **Σύντομο Βιογραφικό Σημείωμα.**
- **Αντίγραφο πτυχίου.**
- **Πιστοποιητικό αναλυτικής βαθμολογίας.**
- **Επίσημο τίτλο γνώσης της Αγγλικής γλώσσας (εφόσον υπάρχει).**
- **Συστατικές επιστολές (2)**

Οι υποψήφιοι υποχρεούνται να προσέλθουν σε συνέντευξη, την **03-10-2016**, στην οποία θα διαπιστωθεί η προσωπικότητα του υποψηφίου, ο βαθμός προετοιμασίας τους για την φοίτηση στο ΔΠΜΣ, τα κίνητρα για περαιτέρω σπουδές κλπ.

Μπορούν να υποβάλουν αιτήσεις και όσοι καθίστανται πτυχιούχοι με τις εξετάσεις του Σεπτεμβρίου 2016.

Όσοι από αυτούς επιλεγούν, πρέπει να καταθέσουν αντίγραφο πτυχίου (ή πιστοποιητικό) προκειμένου να εγγραφούν.

Για την επιλογή θα ληφθούν υπόψη ο βαθμός πτυχίου, η διάρκεια των σπουδών, η διπλωματική εργασία σχετική με το αντικείμενο του ΔΠΜΣ, βαθμολογία στα σχετικά μαθήματα των προπτυχιακών σπουδών, η ύπαρξη επιστημονικών δημοσιεύσεων ή άλλου συγγραφικού επιστημονικού έργου, τυχόν υποτροφίες ή άλλες διακρίσεις, καλή γνώση μιας ξένης γλώσσας, κατά προτίμηση της Αγγλικής κλπ.

Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στην Γραμματεία του Τμήματος (secrphysics@upatras.gr, 2610 996077, 996098, fax 996089).

**Ο Δ/ΝΤΗΣ ΤΟΥ Δ.Π.Μ.Σ.
ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ**